

# Чехов – наша Родина

---





## Герб Чехова

На голубом фоне изображена Чеховская чайка, указывающее на происхождение названия города - по имени великого русского писателя А.П. Чехова, который жил сравнительно долгое время в усадьбе Мелихово, расположенной в районе. В на зеленом поле изображен развернутый лист бумаги и вертикально размещенная на нем полиграфическая матрица. Этим подчеркивается еще одна особенность города, в котором действовал крупнейший в стране полиграф. комбинат.





## Музей – усадьба Лопасня- Зачатьевское

Одна из самых важных достопримечательностей Чехова - усадьба Лопасня-Зачатьевское. Здесь очень любил отдыхать Александр Сергеевич Пушкин с семьей. Каждый зал музея - это отдельная комната с прекрасной мебелью и мелкими бытовыми предметами. Все они готовы рассказать посетителям, как жили их владельцы. Особой популярностью пользуется личный кабинет Александра Сергеевича Пушкина. Здесь он создавал свои бесценные произведения





## Музей писем А. П.Чехова

Почта в Лопасне была открыта в 1896 г. и просуществовала в этом здании 10 лет. Страницы этой истории связаны с именем Антона Павловича Чехова. В 1892 г. писатель поселился в имении в с. Мелихово, в 12 верстах от ст. Лопасни и сразу, как и многие местные жители, ощутил отсутствие регулярно работающей и близко расположенной почты.

При активном участии А.П. Чехова в августе 1893 года был организован сбор подписей для подачи прошения в Московский почтово-телеграфный округ, а затем и сбор добровольных пожертвований на строительство здания почты. 2 января 1896 года состоялось ее открытие.





## Чеховский музей – заповедник Мелихово

Антон Павлович Чехов купил усадьбу Мелихово в 1892 году у театрального художника Н.П. Сорохтина и прожил здесь 7 лет. В 1899 году он продал Мелихово и переехал жить в Ялту, из-за усиливающейся чахотки пришлось сменить климат.

В Мелихове писатель жил вместе со своей семьей — отцом, матерью, сестрой, младшим братом Михаилом. Чехов давно мечтал о своем доме и участке. Он с удовольствием сажал цветы и фруктовые деревья, особенно любил розы. Усадьба утопала в зелени и цветах. Чехов часто говорил: «Если бы не литература, я мог бы стать садовником».





## Городской парк

Парк культуры и отдыха города Чехова — это бывшая территория усадьбы Лопасня-Зачатьевское. Сразу после входа в парк — железный мост через реку Лопасню.. Точная дата строительства парка неизвестно, однако существует предположение, что он был создан около 1770 года

От владельцев усадьбы остались каскадные пруды, в которых водятся утки. Это Большой, Русалочий, Щучий, Карасевый, Бахмаринский, Родниковый пруды.





## Чеховский вокзал

Здание вокзала является историческим, оно открыто в 1865 году. Железнодорожная станция раньше называлась Лопасня.





## Сквер им. А.П. Чехова

Одно из самых известных и любимых мест в Чехове – это сквер, названный в честь великого русского писателя. Сквер получился небольшим, но его украшают фонтаны и памятники.

Сквер располагается вблизи городской администрации, Советской площадью, двумя центральными улицами. Такое расположение способствует притягиванию местных жителей и туристов, поэтому здесь всегда многолюдно.

Главный объект – это памятник А. П. Чехову. Он появился в самом начале мероприятий по заложению сквера, а точнее – в далеком 1970 году.

Дмитрий Рогачёв | [dmrog.live](http://dmrog.live)

